



Kategorija: Sexy Veš

Kostim medicinske sestre S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00738

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljive mašte i otkrijte neodoljivu privlačnost koju donosi **kostim medicinske sestre**. Ovaj jedinstveni set je stvoren da obogati vaše intimne trenutke i doda dozu neodoljivosti vašim večerama. Napravljen od visoko kvalitetnog, elastičnog i prozirnog materijala, s prelepim floralnim čipkastim detaljima i intenzivnim crvenim akcentima, ovaj **set** je savršen izbor za sve avanturiste u ljubavi.

Zamislite se u ovom elegantnom kostimu dok blista s prilagodljivim bretelicama i dubokim dekolteom koji naglašava vaše obline. Ove karakteristike ne samo da doprinose vizuelnoj privlačnosti, već i nude udobnost koja je ključna za svaki dugotrajan trenutak u kojem želite da se osećate samouvereno i zavodljivo. Dodatno, crvene satenske mašne unapređuju sofisticiranost, dajući vašem izgledu poseban šarm.

Jedan od najzanimljivijih detalja ovog **proizvoda** je očaravajući izrez na leđima, koji svakako neće ostaviti nikoga ravnodušnim. Ova neverovatna kombinacija elegancije i provokativnosti stvoriće atmosferu koja poziva na istraživanje i uživanje. Osim samog kostima, set dolazi sa svim potrebnim dodacima: stetoskop, kapa, rukavice i tanga gaćice pružaju kompletnu transformaciju u zavodljivu medicinsku sestru koja će sigurno očarati svakoga ko vas pogleda.

S težinom od samo 0.34 kg, **kostim medicinske sestre** je izuzetno lagan, nudeći optimalnu udobnost dok istražujete svoja najdublja maštanja. Kvalitetan poliamidni materijal garantuje savršeno prijanjanje uz vaše obline, čime se osigurava da se u njemu osećate fantastično i samouvereno. Brend Obsessive, poznat po svom stilu i kvalitetu, donosi vam ovaj atraktivni komad koji je ujedno i elegantan i zavodljiv, dok bela boja sa crvenim detaljima osigurava da izgledate neodoljivo.

Kupovinom ovog **seta** na našoj online prodavnici, radite više od same kupovine - vi investirate u

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

nova uzbuđenja i nezaboravne trenutke. Naša diskretna dostava služi da dodatno olakša vašu kupovinu kako biste se mogli u potpunosti posvetiti uživanju. Svaka narudžba će stići direktno na vašu adresu, osiguravajući maksimalnu diskreciju i udobnost.

Ne propustite priliku da začinite svoje noći i istražite nove horizonte zavodljivosti. Ovo je trenutak kada možete osvježiti trenutke intime i doneti strast u svoj život. Pozovite sebe da uživajte u trenutku i istražite sve što ovaj **kostim medicinske sestre** može pružiti. Neka vaša mašta vodi, a vaša hrabrost bude vaša snaga.

Ne čekajte više! Uverite se da ste među onima koji su se odlučili za ovaj predivni **set** i uživajte u svakom trenutku kada ga nosite. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a sa ovakvim proizvodom, ne možemo zamisliti da ćete biti išta manje od oduševljeni. Unapredite svoj ljubavni život već danas!

Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre S/M veličine OBSES00738
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688202999
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,34 KG
---------------	---------